



扮演小小银行家 体验眼科小医生

小记者开启崭新职业体验之旅

最好的学习是实践。近日,永报小记者们走进方大瑞金医院,穿上白大褂,与眼科知识亲密接触。走进招商银行,换上员工制服,学习礼仪和理财知识,扮演银行人的角色。在现场,小记者们认真听取工作人员的讲解。在体验环节中,小记者们兴趣满满,有模有样地开启崭新的职业体验之旅。



爱眼护眼从“早”开始

2日,永康小记者团走进方大瑞金医院的眼科门诊,倾听了眼科专家吕飞雪关于眼睛的讲座。

吕飞雪详细介绍了眼睛的各个组成部分,展示了人类和其他动物眼睛的不同之处,并讲解如何区分近视和散光,以及近视、远视、散

光会带来什么影响,最后介绍了如何预防这些眼科疾病,还有平常该如何保护眼睛。

吕飞雪从什么是近视、近视的确诊以及近视的防控等方面,进行了细致地讲解,让小记者们听得目不转睛。

平时应该适度用眼,远离电子

产品,保持一定的书写距离,每天坚持做眼保健操,坚持体育锻炼,多做户外活动,这样有利于眼睛的放松,保护眼睛。吕飞雪表示,要尽早地建立档案,通过正规的医学验光,才能早发现,早干预,早矫正,早治疗。

本报小记者 黄韵嘉

眼科医生体验之旅

近视是如何引起的?怎样保护我们的眼睛?带着这些疑问,2日,永报小记者走进瑞金医院的眼科门诊,与眼科专家零距离接触,开启眼科医生的职业体验之旅。

为了让小记者们了解眼睛的构造及爱眼护眼知识,掌握爱眼护眼的方法,眼科医院的眼科专家特意上了一堂爱眼课,了解有关爱眼护

眼的知识。

随后,早已换上白大褂的小记者们,在工作人员指引下分组体验眼科医生。在电脑验光仪前,小记者们轮流上阵,在工作人员的指导下,为其他小伙伴检测眼睛近视情况。

专家介绍,得了近视后不能根治,但激光手术对眼睛的伤害不大。为了辅助治疗,现在还有一种

叫云夹的智能高科技近视防控设备。

活动结束后,小记者懂得了爱眼护眼的重要性,表示预防近视要从小做起,平时要多吃蔬菜,少吃甜食,避免疲劳用眼。今后要保持正确的写字姿势,长时间用眼时一定要停下来休息一会儿。

本报小记者 应昊臻

眼科小医生

2日,永报小记者们聚集在瑞金医院门口,一起来学习眼科的知识,当一个眼科小医生。

活动开始前,眼科医生们给每位小记者都发了一件白大褂和一顶帽子。换装完毕,小记者们纷纷就座。瑞金医院的验光师吕飞雪给小记者们讲解各种眼科知识,如眼球

结构、高度近视危害、管理近视以及用眼护眼常识等,让小记者们意识到保护眼睛的重要性。

之后,几位医生带领小记者们参观瑞金医院的科室以及各种各样的眼科仪器,边参观,边给小记者们讲解仪器的作用。

在各个科室,摆放了各种功能的

眼科仪器。这些仪器虽然不大,但内部设计精密,属于先进设备。

通过这次活动,小记者们都认识到保护眼睛的重要性,以及如何使用科学有效的方法来预防及治疗,更好地减少和避免眼睛有可能遭受的伤害。

本报小记者 胡慧彬

小小银行家

15日,招商银行永康支行迎来了一批永报小记者。

当天,小记者们以角色扮演的形式进行银行的职业体验。他们有人扮演客户,有人扮演大堂经理,还有人扮演柜员和理财经理。通过角色扮演,小记者们对银行日常业务办理和银行人员的工作有了切身体验。

游戏结束后,工作人员把小记

者请到一个小会议室。大家观看了一部感人的理财广告片。广告片的主角是一个小女孩,因为爸爸经常加班不能常常陪伴家人,她的妈妈脱口而出的一句:你是卖给公司了吗?让她牢记在心,在生日的时候,她要了个能存钱的礼物——小招喵智能存钱罐。小女孩的爸爸与她约定了奖励计划,让她努力学习、帮助妈妈做家务,然后奖励她零花钱。某一

日,小女孩的朋友来家里做客,看中了这个可爱的小招喵,但是小女孩倔强地抱着小招喵没有让步,在妈妈的教育下,小女孩哭着说出自己存钱的愿望——你说爸爸卖给公司了,那我要存钱把他买回来。

最后,小记者们向银行工作人员学习了如何点钞,然后进行了一场点钞大赛,看谁点得又快又准。

本报小记者 葛尔昕

体验职业银行人

15日,永报小记者来到了招商银行永康支行,了解银行里的工作,并体验各个岗位的日常工作。

活动开始前,小记者们进行抽签,抽到的角色是抽签者将要体验的角色。有的小记者抽到财务经

理柜员之类的角色,被带去换上专门的工作制服。

活动开始后,一位工作人员首先教我们银行需要用到的礼貌用语,如请、您好、对不起、谢谢和再见等,这些礼貌用语在平常生活中也可以经常用到,一定要把

它们牢记在心中。

另外,她还教了我们指引客户方向的方法等。这些流程结束后,小记者们的工作就正式开始了。通过实践,小记者们了解了各项工作流程,学到了不少理财知识。

本报小记者 傅华登

趣味实践学习

15日,永报小记者去招商银行探秘啦!

招商银行的设备是十分先进的。大堂经理带着小记者参观了银行,首先介绍的就是取款机。这里的取款机可以刷脸取款,输入密码后,会出现一个像微信扫码支付一样的屏幕,最后输入手机号,就完成了,美中不足的是只能拿来取款。

然后,小记者们参观了金葵花贵宾室,那里只有满了50积分才能进去,无论办卡、取款等业务都不用排队,比较方便。

最后终于开始了激烈的点钞比赛,赢的人会有奖品,小记者们紧张得神经紧绷。比赛开始了,小记者们谁也不服输,尽自己所能在那里点钞,不分上下。额头上沁出

了细细的汗珠。有些小记者手快得—转眼就数了十张,脸上带着自信的笑容,有些小记者尽了自己最大的努力,但还是脸憋得通红,非常吃力,还有些小记者手太快了,一不小心连弄了一把,数不过来,急得像热锅上的蚂蚁。计时结束,终于决出了胜负。

本报小记者 李博涵

